

谷昕携哈咪咕噜参展海南体博会——

儿童专利健身器械惊艳亮相,尽显品牌魅力

12月3日,2021首届中国(海南)体育用品和装备进口博览会(下称海南体博会)在海南国际会议展览中心盛大启幕。作为国内少儿健身赛道的领军企业,哈咪咕噜携旗下众多儿童健身专利器械亮相展馆,吸引了不少到场观众驻足体验,成为了此次展会上的一大亮点。

作为国内首个体育用品进口主题博览会,海南体博会汇聚全球顶级体育资源,近300家国内外企业参展,观展人数近9万人次。通过参加本次海南体博会,不仅让大众深入了解哈咪咕噜产品的“硬实力”,也预示着哈咪咕噜向世界舞台又迈出了坚实的一步。

人气爆棚 多款专利产品全新亮相

展会首日,作为此次展会上的热门展区,位于3号馆的哈咪咕噜品牌馆内已是人山人海。既能体验力量训练,又

家长也很放心。

对儿童专利健身器械感兴趣的不止小兴妈妈,在场的家长们也纷纷带着孩子排队体验,一时间3号展馆内人山人海。谷昕看到自己潜心研发的专利器械受到大家的认可,也开始向大家科普儿童健身器械的用法和功效。妙趣横生的解读,加深了人们对儿童专利健身器材的认识,和儿童健身必要性的重视,为参观者呈现了一场精彩的体育盛宴。

展会开幕当天,相关领导莅临哈咪咕噜品牌体验馆参观指导。在昕达亚商集团董事长谷昕的陪同和介绍下,领导们纷纷点赞哈咪咕噜的多款儿童专利健身器械,希望企业能够再接再厉,用认真负责的态度研发出更多的优质创新产品,在海南自贸港的优越条件中获得更好的发展,助推全民健身事业迈上新的台阶。

签单连连 为儿童体育教育增添新活力

“少年强,则中国强。”近年来,“体教融合”这一概念被创造性地提出。越

的
成绩
是对谷
昕多年来执
着研发的最好回
报。

在一款引体向上辅助训练器前,聚集了大量的展商和家。中学考试中的引体向上是很多孩子头疼的项目,因为肢体缺乏力量,很多孩子无法达到合格成绩,又不知道该如何练习。谷昕介绍,针对市场这一需求,他潜心研发,为孩子们量身打造了这款引体向上辅助训练器,一些上肢力量不够和体重超标的孩子们可以在这款产品的帮助下,进行趣味锻炼,提升运动能力,科学备战体育考试。

在听完谷昕的介绍后,一名来自山东的展商,当场签单,订购了多款儿童专利健身器械。这名展商表示,自己也是做儿童体育教育的,相信此次订购的哈咪咕噜儿童专利健身器械一定会让孩子们大开眼界,同时更好地促进日常的体育教学工作的开展。

布局海南 开启儿童健身教育新征程

在此次展会上,收获到同行和消费者的热情支持后,谷昕布局海南市场的信心更加坚定。近年来,除了洛阳这个大本营外,海南也是谷昕开拓的重要市场。海南是旅游大省,得天独厚的地理条件和气候温度,以及自贸港政策的加持,谷昕相信体育产业可以在海南释放出巨大的发展潜力。

目前,谷昕已经在海南开了第一家儿童专属健身房。这个儿童专属健身房占地面积约1600平方米,主要在服务海南本地的儿童体育教育。同时,谷昕斥资近500万元,想要把它打造成为

一个样板店,让全国各地的加盟商可以到这里参观,交流加盟事项,为未来开拓全国市场做准备。

在此次展会上的优秀表现,让哈咪咕噜收获了海南当地很多幼儿园的青睐。目前,已有多家幼儿园向哈咪咕噜发出邀约,邀请哈咪咕噜的专业儿童体育教育人才走进校园,用专业的儿童体适能课程和新颖的儿童专利健身器械,助力当地儿童体育教育事业的发展。谷昕和团队在收到邀约后,紧锣密鼓地筹备授课计划,预计将在年底正式开始授课。

谈及未来,谷昕表示,目前大家对于儿童体育教育的认识还更多地停留在竞技、测评类项目上,而对于儿童运动兴趣的培养则一直被很多人所忽视。未来,他将致力于推广儿童专属健身房项目,让更多的家长和加盟商了解到这一优质项目,从而帮助更多的孩子实现“快乐运动”的目标,为我国儿童体育教育行业发展助力!

(文婷 文/图)



2018年哈咪咕噜少儿运动会留念

妙趣横生的多款儿童抗阻力训练器吸引了许多家长和小朋友的目光,他们在展馆前排起了长龙,只为能够感受哈咪咕噜儿童专利健身器械给儿童健身带来的创新和变化。

敏捷训练灯、筋膜球、多功能训练地胶垫、六合一便携式健身器等多款儿童专利健身器械惊艳亮相展馆,吸引了众多展商和家。哈咪咕噜为儿童量身定制的多款健身器械以新颖别致的设计和色彩缤纷的外观,成为此次海南体博会上的一道亮丽的风景线。

在哈咪咕噜的一款专利抗阻训练器上,9岁的小兴正在不亦乐乎的体验中。他端坐在淡黄色的座椅上,双手使劲拉扯着拉环,以此来进行力量训练。小兴妈妈看着孩子这样专注的样子,脸上尽是满足的笑容。小兴妈妈坦言,9岁的孩子正是调皮捣蛋的时候,平时孩子不喜欢学校以比赛为主的体育课程,而自己正为了孩子的锻炼而苦恼,没想到今天在这里能够遇到专门的儿童健身器械,孩子锻炼得开心,

来越多的学校和家认识认识到体育教育的重要性,加之国家利好政策的相继出台,我国体育教育事业逐渐呈现蓬勃发展的态势。各体育教育机构纷纷入局,深耕青少年体育教育领域多年的哈咪咕噜便是其中一员。

哈咪咕噜始终秉持着帮助孩子快乐运动的初心,希望通过适龄、完整、科学的教学体系,专业、有趣、多样的儿童健身器械,帮助孩子们突破自己的潜能,培养孩子们的运动兴趣,引导孩子们树立勇于挑战、直面挫折的勇气,带给孩子们受益终身的能力。

纵观业界,像哈咪咕噜这样的企业并不多。谷昕带领着团队成员,数十年如一日,在儿童专利器械的研发上付出了无数的时间和心血。不惜成本和时间,自主研发200多项儿童专利健身器械,深受家长和孩子们的喜爱。

多年的坚守,在此次海南体博会上绽放出绚丽的光彩。展会上,来自各地的展商们,在交流的同时,纷纷将目光投向了哈咪咕噜的儿童专利健身器械。短短几日,成交超过20多单,这样



哈咪咕噜儿童专利健身器械创办人谷昕

